Комунальний вищий навчальний заклад «Харківська академія неперервної освіти»

Завдання ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з астрономії

2015/2016 навчальний рік

11 клас
(20 балів)

1. (2 бали) Яскраву комету видно на небі поруч із Венерою, яка має вигляд тонкого серпа. Як розташований серп Венери відносно напряму хвоста комети? Зробіть пояснювальний рисунок.
2. (3 бали) Сонце знаходиться на відстані 7,5 кпк від центра Галактики й рухається зі швидкістю 220 км/с. За який час Сонце здійснює повний оберт навколо центра Галактики? (Виразіть цей час у роках).
3. (4 бали) При локації планети час між відправкою та прийомом сигналу склав 400 с. Чому дорівнює добовий паралакс цієї планети? Уважати, що радіус Землі дорівнює 6400 км.
4. (5 балів) Юпітер, має діаметр, який дорівнює 11 земним діаметрам, і масу, яка дорівнює 318 масам Землі, обертається навколо осі за 9 год 50 хв. Визначте лінійну швидкість точок його екватора та першу космічну швидкість, які для Землі дорівнюють 465 м/с і 8 км/с відповідно. 
5. (6 балів) У скільки разів зоря 3,4 зоряної величини виглядає слабкіше, ніж Сіріус, який має видиму зоряну величину –1,6? Чому дорівнюють абсолютні зоряні величини цих зір, якщо відстань до обох складає 3 пк?
Коммунальное высшее учебное заведение «Харьковская академия непрерывного образования»

Задания ІІ этапа Всеукраинской ученической олимпиады по астрономии 

2015/2016 учебный год

11 класс
(20 баллов)

1. (2 балла) Яркая комета видна на небе рядом с Венерой, имеющей вид тонкого серпа. Как расположен серп Венеры относительно направления хвоста кометы? Сделайте пояснительный рисунок.
2. (3 балла) Солнце находится на расстоянии 7,5 кпк от центра Галактики и движется со скоростью 220 км/с. За какое время Солнце совершает полный оборот вокруг центра Галактики? (Выразите это время в годах).
3. (4 балла) При локации планеты время между отправкой и приемом сигнала составило 400 с. Чему равен суточный параллакс этой планеты? Радиус Земли считать равным 6400 км.
4. (5 баллов) Юпитер, имеющий диаметр, равный 11 земным диаметрам, и массу, равную 318 массам Земли, обращается вокруг оси за 9 ч 50 мин. Определите линейную скорость точек его экватора и первую космическую скорость, которые для Земли равны 465 м/с и 8 км/с соответственно.
5. (6 баллов) Во сколько раз звезда 3,4 звездной величины выглядит слабее, чем Сириус, имеющий видимую звездную величину –1,6? Чему равны абсолютные звездные величины этих звезд, если расстояние до обеих составляет 3 пк?
